
Vážení zákonní zástupci, 

podobně jako již vloni proběhne v posledním týdnu školního roku na naší škole 
„Projektový týden“. Tentokrát bude dvoudenní, a to od pondělí 22. 6. do úterý 23. 6. 

V rámci těchto dnů jsme pro žáky 3.–9. ročníků připravili nabídku aktivit, které jim 
mají zpestřit závěr školního roku, umožnit poznat učitele školy trochu jinak a nabídnout nové zážitky 
a zkušenosti. Žáci 1.–2. ročníků se budou věnovat zajímavým aktivitám v rámci svého třídního 
kolektivu. 

Pozor, letošní ročník je trochu jiný než ten předchozí! 

Na každý den si žáci vyberou jednu aktivitu z katalogu, v rámci níž se budou celý den věnovat 
připraveným činnostem. Katalog naleznete v příloze a na webu školy. 

Oficiální přihlašování na jednotlivé aktivity bude spuštěno již v tomto týdnu a bude probíhat od 
pátku 15. 5. od 19:00 hodin do pátku 22. 5. do 23:00 hodin. 

Již dnes Vám posíláme katalog aktivit, abyste měli dostatek času aktivity s dětmi projít a případně 
jim pomoci s výběrem. 

Jak se přihlásit: 

POZOR!!! Přihlašovat se můžete výhradně na počítači v aplikaci Škola OnLine! 
NE na telefonu v mobilní aplikaci!!! 

Ověřte si předem, že se do aplikace na počítači dokážete přihlásit. V případě potřeby pomoci 
kontaktujte pana učitele Vladimíra Hradeckého: vladimir.hradecky@2zskolin.cz 

Po otevření aplikace Škola OnLine na počítači přejdete v horním menu na nabídku Ostatní moduly, 
tam vyberete Zápis na školní akce a v další nabídce Přehled akcí. Na stránce, která se vám zobrazí, 
naleznete v dolní části pod nadpisem Projekt – poslední týden dlouhý seznam aktivit. 

Pozor! Přihlášení bude možné opravdu až v pátek večer!!! 

Na co si dát pozor: 

Oproti loňskému systému došlo ke značnému zjednodušení nabídky, a tím i přihlašování. Přesto 
několik upozornění: 

• Každý den se prosím přihlaste na jinou aktivitu!!! 
Ať má více dětí možnost vyzkoušet si aktivity, které je lákají. 
V názvu aktivity je vždy uveden den konání. Dávejte tedy velký pozor, který den se aktivita koná. 

• Vzhledem k omezené kapacitě se může stát, že bude aktivita již obsazena a vy budete muset svůj 
výběr změnit. Aktivit je dostatek, jen je potřeba se na ty, o které máte největší zájem, přihlásit co 
nejdříve. 

Zákonné zástupce žáků prvního stupně moc prosíme, aby dětem s přihlašováním pomohli. Starší 
děti se již dokážou přihlásit samy nebo si o pomoc rodičů řeknou. 

Je možné, že dojde k drobným chybám, ale ty půjde samozřejmě individuálně vyřešit. Věříme, že vše 
zvládneme a žáci i učitelé si aktivity užijí minimálně stejně jako v loňském roce. 

Děkujeme Vám za spolupráci a podporu. 

S přáním hezkého dne 

Mgr. Jiří Němeček 
ředitel ZŠ Kolín II., Kmochova 943 

 


